传Vivi陷网恋解除婚约

# 章子怡恋情再出变数

今年4月,经天涯社区网友揭露,章子怡 "被退婚"真相浮出水面:原来章子怡的富豪 男友 Vivi 是深度电脑网游粉丝,由于沉迷游 戏而忽略与未婚妻的爱情经营,最终导致两 人情感破裂,并解除婚约。

据传,Vivi不仅沉迷网络游戏,更热衷于 网恋,在参与国外一款著名网游的过程中,与 -ID名为"喷火女王"的女子相恋,这是引发 退婚事件的导火索。目前章子怡未对"喷火 门"事件作出回应。一位叫"桃花烂开"的网 友说,章子怡无疑是个敢爱敢恨的人,如果被 -款网游打败,那也太"杯具"了。而另一位 网友却说"喷火门"事件告诉大家一个道理, 那就是"游戏玩得好也能钓到金龟婿"。小禾

#### 少儿戏迷擂台赛启动

# 《梨园春》里"花儿朵朵开"

河南知名电视节目《梨园春》一直都在致 力于发现和培养戏曲人才。昨天记者从节目 组获悉,5月9日、16日、23日、《梨园春》将连 续3期推出以少儿戏迷擂台赛为主体的赛季 "花儿朵朵开",把观众的目光聚焦到孩子们

《梨园春》造就了一大批观众所熟知的戏 曲小明星、如秦梦瑶、孔莹、刘道阳等,《梨园 春》见证了他们舞台上的成长历程。本赛季 参赛选手众多,在连续两个月的选拔后,栏目 组精心挑选了12名戏曲小精灵参加到本个 赛季中来,届时将有几位新星从这12个小精 灵中冉冉升起。目前国内已经有一个成人选 秀节目名叫"花儿朵朵",《梨园春》为什么还 要以"花儿朵朵开"命名自己的赛季呢? 节目 组告诉记者,《梨园春》少儿戏迷擂台赛自 2007年就开始以"花儿朵朵开"命名了,今年 《梨园春》仍然沿袭往年的赛季名称并把它固 定下来。 晚报记者 王冉

#### 《谍海风云》有望6月上映

#### 巩俐周润发新片过审



前天有网友 在微博爆料,由 巩俐、周润发、约 翰·库萨克主演 的影片《谍海风 云》已通过审查, 计划6月中旬在 国内上映。某业 内人士向记者证 实了此事,并称 影片将以合拍片 形式引进,中国 将成为首个上映

此片的国家。《谍海风云》(原名《上海》)原计 划2008年3月在上海拍摄,因涉及妓女、吸食 鸦片等剧情,未获中国内地批文,后改在伦 敦、泰国拍摄。2008年6月,中影合拍片公司 总经理张恂在上海国际电影节透露,该片更 名《谍海风云》,并已拿到拍摄许可证。影片 已于2008年8月杀青,但由于伦敦和泰国拍 摄的内容风格不统一,制作方又将档期推迟 到2008年圣诞档在北美上映,可最终又因其 他原因没能上映。

#### 《风中少林》国内巡演落幕

5月5日晚,河南省艺术中心大剧院内鲜 花飞舞,在掌声、欢呼声中,舞剧《风中少林》 国内7省巡演完美落幕。郑州歌舞剧院携 《风中少林》,从3月22日起至5月5日止,历 时45天,跨山东、江苏、安徽等7省11个城市 演出22场,近5万观众欣赏了《风中少林》的 特色与风采。

本次巡演中,盛演不衰的《风中少林》所 到之处再度受到观众热捧,该剧深远的意境、 精深的文化内涵、英雄的气势、精湛的表演征 服了各界观众,受到当地各界人士的热烈欢 迎,使广大观众真正领略了国家舞台艺术精 品剧目的魅力,传播了中原文化,扩大了郑州 的知名度和影响力。 晚报记者 尚新娇

"对,我就是钢铁侠!回来的感觉真好!"小罗伯特·唐尼、 米基·洛克和斯嘉丽·约翰逊等联袂主演的《钢铁侠2》7日起开 始在郑州多家影院上映。昨天下午记者在大上海国际影城看 片时发现,相比《钢铁侠》靠唐尼耍帅和炫目的高科技装备取胜 不同,在"钢铁侠"2.0版本中,一正一邪两位科学天才之间的高 科技竞争才是最大看点。

《钢铁侠2》今日归来

钢铁侠升级打群架

科技含量更高,俩美女争风吃醋

# **李手** 电鞭狂抽"钢铁侠"

"钢铁侠"生于好莱坞,走的仍然是好莱坞 英雄无敌的套路。"钢铁侠"在2.0版本里变得

有点像蜘蛛侠、蝙蝠侠,同样因为过分 高调,自恋要吃点苦头,才能认清自己 的使命

最令人胆战心惊的打戏是在摩洛 哥城的赛车道,奥斯卡影帝米基·洛克 饰演的大反派伊万身穿诡异装备,向迎 面而来的赛车挥舞着手上的两条"电鞭",瞬间 若干辆赛车被拆卸,连钢铁侠都让电鞭抽得狼 狈不堪

或许导演嫌单挑不够刺激,特意在片尾安 排钢铁侠打群架。伊万制造的30多个机器钢铁 侠分别从地面、空中围剿"钢铁侠"。"钢铁侠"当 然是胜利者,只不过胜利的基础是在打斗中拆掉 了他们家族耗巨资兴建的超巨型展览馆。

# 养眼 俩美女争风吃醋

"钢铁侠"艳福不浅,这次有两大美女环绕身边。 在首部中"钢铁侠"与私人秘书"小辣椒"格温妮斯·帕 特洛产生暧昧情愫,但现在美女演员斯嘉丽·约翰逊 前来添乱,让他们的恋情发生危机。

斯嘉丽·约翰逊这位美艳尤物娇嫩肌肤 诱惑曲线,连好莱坞最知性的导演伍迪·艾伦 都忍不住赞她是梦露的化身。在电影中, 斯嘉丽顶替"小辣椒"担任"钢铁侠"的私 人秘书,不过,她的真实身份却是特工,但 号"黑寡妇"。相信性感的斯嘉丽绝对 能让男观众看得血脉贲张,尤其是她 在车里换装的那一幕。

从今天起,《钢铁侠2》将在大 上海、新建文、大世界、奥斯卡影 都等郑州多家影院同时上映。



徐静蕾李亚鹏12年后再聚首将"爱情进行到底"

# 这回谈的是不惑之恋

12年前,李亚鹏与徐 静蕾凭借电视剧《将爱情 讲行到底》开始了走红之 路,他们的青涩爱情深受 70后和80后追捧。12年 后,这对昔日荧屏情侣又 要在银幕上"将爱情进行 到底",故事讲述的是杨 峥和文慧10年后的感情 生活,只是当年青葱岁月 的"杨铮"、"文慧"都年近 不惑,再聚首说爱,完全 就是"不惑之恋"的感觉。

装备

起来会觉得有点费劲。

战衣升级武器更新

"钢铁侠"是靠装备吃饭的,落后就要挨

打。这真理在《钢铁侠2》里展现得淋漓尽致,

窃,还要不断研发新技术对付那些掌握其弱

点的敌人。竞争,让《钢铁侠2》充满了科技含

量。如果观众没有点物理、化学知识,或许看

增多不少。钢铁侠最大的对手是米基·洛克

饰演的武器狂人伊万。伊万的高明在于,当托

尼宣称全世界只有一个钢铁侠时,他制造出数

十个不需要装载在人体上的机器钢铁侠。而

托尼在被人工心脏中的钯元素折磨得快要死

去时,居然找到了无任何毒副作用的新元素。

装备升级了,钢铁侠的敌人也比第一部

钢铁侠"不仅要应对武器竞争者的技术剽



## 李亚鹏送花又送单车

电影版《将爱情进行到底》启动仪式前晚 在北京举行,导演张一白介绍电影版将沿用 电视剧的原班人马,除李亚鹏、徐静蕾外,王 学兵等人也会参加,不过廖凡饰演的角色因 为在电视剧结尾死了,所以不会参加。影片 预计5月底开机,档期锁定明年的情人节。

前晚,李亚鹏与徐静蕾都有现身,对于这

次重逢都表现得很感性。李亚鹏还为当年的 "爱人"送来了礼物:一大束红玫瑰跟一辆老 式28自行车。他解释说除了是对当年经典 情节的缅怀,也是为了祝贺老徐大变身:"当 年她还是一位在学校里梦想爱情的女生,没 想到12年过去了她已经变成破亿女导演了, 当然要祝贺一下。"

# 徐静蕾感叹骨感变肉感

当年的荧屏黄金情侣等了超过10年才 再度合作,李亚鹏表示一方面是因为徐静蕾 中间去了美国,另一方面也是因为没有机 缘。徐静蕾则称《杜拉拉升职记》把她拍得很 累,这个时候接拍权当休假,她还透露电影将 到国外取景,正好可以工作与娱乐两不误。

说到这么长时间里各自都有什么变化? 徐静蕾调侃自己长胖了:"最大感受是从骨感 变肉感,我比当年胖了10斤。"比起当年荧屏

上帅气长发造型,蓄着小胡子,发线还有点后 移的李亚鹏就显得成熟许多。跟外形一起改 变的还有对待爱情的态度,当年等爱的女孩 徐静蕾谈起现在的感情观:"我现在觉得爱情 就像穿鞋一样,舒不舒服只有自己知道。"李亚 鹏则坦言10年后的自己已经进入婚姻状态, 最大的感慨是一个人对爱情的追求会让他变 得健康,"无论你是恋爱、结婚,还是离婚的状 态,都不应该相信婚姻是爱情的坟墓"。 陈慧 新版《还珠》剧情曝光

## 洋画师爱上小燕子

近日,国家广电总局官方网站上公示了4 月份报批电视剧拍摄制作备案。湖南卫视新版 《还珠格格》已变身"喜剧"《还珠格格之燕儿翩 翩飞》。新增人物是个"洋鬼子"——宫廷画师 班杰明,他与小燕子不打不相识,还暗生情愫。

之前有消息称,湖南卫视曾与琼瑶沟通决 定是把《还珠格格》三部合并,拍成一部80集的 电视剧。"小燕子"已经锁定了目标人选,新人挑 大梁。湖南卫视副总编辑、总编室主任李浩对 此事仅回应:"目前都还没确定。主演阵容也还 未完全确定,最快本月中下旬开机。"从广电总 局的公示信息来看,新《还珠》最终报批的篇幅 长度只有30年,并同时更名为《还珠格格之燕 儿翩翩飞》。开拍时间栏标明就在本月,而体裁 定位"喜剧"。

剧情方面与老版《还珠》第一部近似,从小 燕子和紫薇的民间相遇开始讲述。阴差阳错 间,小燕子进宫成了"还珠格格",还吸引了五阿 哥;而真格格紫薇却进入学士府,与尔康相恋。 结局仍旧是真假格格宫中汇合,两人都深得乾 隆疼爱。简短的内容提要中,并未提及丫鬟金 锁,反而多了个新角色宫廷画师班杰明,他与五 阿哥情同手足。这个"洋画师"与小燕子不打不

相识,最终 被小燕子深 深吸引。看 来,这是要 上演一出跨 国三角恋。

公示信 息中,并未 提及丫鬟金 锁的内容, 不排除被删 戏、被拿掉 的可能

